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1. Procentregning

Du skal redegøre for regning med procenter. Redegørelsen skal omfatte regning med renter, herunder renteformlen Kn = K0·(1 + r)n og gennemsnitlig rente. Du må gerne tage udgangspunkt i rapporten og konkrete eksempler.

2. Procentregning

Du skal redegøre for regning med procenter.

Redegørelsen skal omfatte hvordan man lægger procent til og trækker procent fra.

Der skal gøres rede for begrebet fremskrivnings faktor og gives eksempler på anvendelse. Indekstal skal være omfattet af din redegørelse. Du må gerne tage udgangspunkt i rapporten og konkrete eksempler.

3. Procentregning

Du skal redegøre for regning med procenter.

Redegørelsen skal omfatte regning med og anvendelse af renteformlen og af annuitets opsparings formlen. Du må gerne tage udgangspunkt i rapporten og konkrete eksempler.

4. Opsparing og lån

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte regning med og anvendelsen af renteformlen Kn = K0·(1 + r)n og annuitets opsparings formlen.

5. Opsparing og lån

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte annuitetslån, samt hvorledes man regner med og anvender formlen.

6. Trigonometri

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte de vigtigste begreber, formler og metoder inden for trekantsberegning. Du skal blandt andet komme ind på anvendelsen af ensvinklede trekanter, herunder forstørrelsesfaktoren.

7. Trigonometri

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte de vigtigste begreber, formler og metoder inden for trekantsberegning. Du skal blandt andet komme ind på arealberegning af trekanter.

8. Trigonometri

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte de vigtigste begreber, formler og metoder inden for trekantsberegning. Du skal blandt andet komme ind på cosinus, sinus og trekantens vinkelsum.

9. Trigonometri

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte de vigtigste begreber, formler og metoder inden for trekantsberegning. Du skal blandt andet komme ind på anvendelsen af Pythagoras.

10. Trigonometri

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte de vigtigste begreber, formler og metoder inden for trekantsberegning. Du skal blandt andet komme ind på cosinus, sinus og tangens.

11. Eksponentielle funktioner

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger. Redegørelsen skal omfatte karakteristiske egenskaber ved den eksponentielle funktion y =  b . ax

Du skal blandt andet komme ind på bestemmelse af fordoblingstid og halveringstid.

12. Eksponentielle funktioner

Du skal redegøre for de vigtigste problemstillinger. Redegørelsen skal omfatte karakteristiske egenskaber ved den eksponentielle funktion y =  b . ax

Du skal blandt andet. komme ind på betydningen af bogstaverne a og b og på, hvordan a og b kan bestemmes. 

13. Matematiske modeller

Du skal redegøre for forløbets vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte egenskaber ved den lineære funktion y = ax+b og lineær regression.

Du skal blandt andet komme ind på betydningen af bogstaverne a og b og på, hvordan a og b kan bestemmes.

14. Matematiske modeller

Du skal redegøre for nogle af de vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte den eksponentielle model og potensmodellen.

15. Statistik

Du skal redegøre for de vigtigste  problemstilling, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte de statistikredskaber (deskriptorer), der anvendes til at beskrive et observationssæt.

16. Statistik

Du skal redegøre for forløbets vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte grupperet statistik, herunder histogram, middeltal, kvartiler og boksplot.

17. Statistik

Du skal redegøre for forløbets vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte ikke-grupperet statistik, herunder pindediagram, middeltal, kvartiler og boksplot. 

18. Statistik

Du skal redegøre for forløbets vigtigste problemstillinger, gerne med udgangspunkt i rapporten. Redegørelsen skal omfatte grupperet statistik, herunder boksplot samt en omtale af stikprøver.

